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• Le sondage a été envoyé aux 78 personnes qui sont enregistrées à l’Infolettre du Club 
FORMATIO.

• 59 personnes ont ouvert le courriel, soit un taux d’ouverture de 75,6 %.

• 38 personnes ont ouvert le questionnaire, soit un taux d’ouverture de 64,4 %.

• 35 personnes ont répondu au sondage, soit un taux de réponse de 92,1 % par rapport à ceux 
qui ont ouvert le questionnaire ou 59,3 % par rapport à ceux qui ont ouvert leur courriel.

• Compte tenu du taux de réponse extrêmement élevé, nous considérons que les réponses au 
questionnaire sont un portrait réaliste et valide des participants aux réunions du Club 
Informatique FORMATIO .

Sommaire et conclusion du sondage
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ET
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